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REPUBLIKA HRVATSKA 

OPĆINSKI PREKRŠAJNI SUD U ZAGREBU 

Zagreb, Avenija Dubrovnik 8 

 

Poslovni broj: 47. Pp-11284/2021 

 

 

Općinski prekršajni sud u Zagrebu, u prekršajnom predmetu zbog prekršaja iz odredbe članka 

360. stavka 1. točke 47. i 86. Zakona o kreditnim institucijama ("Narodne novine" broj 159/13, 

19/15, 102/15, 15/18, 70/19, 47/20. i 146/20.), u povodu sporazuma stranaka sastavljenom u 

obliku pisane Izjave za donošenje odluke o prekršaju na temelju sporazuma stranaka Hrvatske 

narodne banke i okrivljenika od 9. lipnja 2021. sklopljenog prema članku 109.e stavku 1. i 3. 

Prekršajnog zakona ("Narodne novine" broj 107/07, 39/13, 157/13, 110/15, 70/17, 118/18), 

na temelju odredbe članka 109.e stavkom 8. Prekršajnog zakona, dana 16. studenog 2021.  

 

 

p resud io  je  

 

 

I okr. pravna osoba Addiko Bank d.d., Zagreb, Slavonska avenija 6, OIB: 14036333877 

II okr. odgovorna osoba Mario Žižek,, Zagreb, Kesterčenkova 2A OIB: 39695271565 

 

kr iv i  su  

 

1. što dana 6. ožujka 2020. u Zagrebu, Slavonska avenija 6, nisu bez odgode na dan 

kad je sazvana glavna skupštine Addiko Bank d.d. izvijestili Hrvatsku narodnu banku o sazivanju 

i datumu održavanja glavne skupštine Addiko Bank d.d., već su isto učinili nakon što je glavna 

skupština Addiko Bank d.d. održana na način da su 9. ožujka 2020. poslali poštansku pošiljku 

koja je u Hrvatskoj narodnoj banci zaprimljena 11. ožujka 2020.,  

 dakle, što nisu izvijestili Hrvatsku narodnu banku o činjenicama i okolnostima iz članka 

151. Zakona o kreditnim institucijama,  

 

 čime su postupili protivno odredbi članka 151. stavka 2. točke 2. Zakona o kreditnim 

institucijama ("Narodne novine" broj 159/2013, 19/2015, 102/2015, 15/2018 i 70/2019), i 

počinili prekršaj iz članka 360. stavka 1. točke 47. i stavka 2. istog Zakona,  

 

2. što su dana 11. ožujka 2020. u Zagrebu, Slavonska avenija 6, na temelju Odluke 

glavne skupštine Addiko Bank d.d. od 9. ožujka 2020. o isplati iz ostalih rezervi i zadržane dobiti 

iz prethodnih godina, bez da su prethodno bez odgode na svojim internetskim stranicama i u 

najmanje dva dnevna lista u Republici Hrvatskoj objavili obavijest o odluci o takvoj isplati, a koja 

obavijest sadrži odluku o smanjenju stavki redovnog osnovnog kapitala, iznos redovnog osnovnog 



kapitala prije odluke o smanjenju, iznos za koji se smanjuje redovni osnovni kapital, iznos 

redovnog osnovnog kapitala nakon odluke o smanjenju, postotak za koji se smanjuje redovni 

osnovni kapital, izjavu uprave da će nakon smanjenja redovnog osnovnog kapitala kreditna 

institucija ispunjavati sve obveze prema deponentima i ispunjavati sve zahtjeve iz propisa kojima 

se uređuje poslovanje kreditnih institucija te uputu deponentima o načinu ostvarivanja njihovih 

prava, isplatili ukupan iznos od 67.663.574,23 kune dioničaru Addiko Bank AG na ime 

dividende, i to iznos od 5.032.909,44 kune na ime ostalih rezervi iz dobiti nakon oporezivanja u 

2017. godini te iznos od 62.630.664,79 kuna na ime zadržane dobiti nakon oporezivanja u 2018. 

godini, a kojom isplatom su smanjene stavke osnovnog redovnog kapitala Addiko Bank d.d. iz 

članka 26. stavka 1. točke c) i e) Uredbe (EU) br. 575/2013 Europskog parlamenta i Vijeća od 

26. lipnja 2013. o bonitetnim zahtjevima za kreditne institucije i investicijska društva i o izmjeni 

Uredbe (EU) br. 648/2012 (SL L 176, 27. 6. 2013.; u nastavku teksta: Uredba (EU) br. 

575/2013), 

 dakle, što su proveli smanjenje redovnog osnovnog kapitala protivno članku 312.a. 

Zakona o kreditnim institucijama ("Narodne novine" broj 159/2013, 19/2015, 102/2015, 

15/2018 i 70/2019), 

 čime su počinili prekršaj iz članka 360. stavka 1. točke 86. i stavka 2. istog Zakona, pa 

im se na temelju citiranih propisa  

u tvrđu je  

 

I okr. pravnoj osobi Addiko Bank d.d. 

 

za djelo pod točkom 1. novčana kazna u iznosu od 250.000,00 kuna 

za djelo pod točkom 2. novčana kazna u iznosu od 320.000,00 kuna 

 

odnosno izriče ukupna novčana kazna u iznosu od 570.000,00 kuna 

 

II okr. odgovornoj osobi Mariu Žižeku 

 

za djelo pod točkom 1. utvrđuje novčana kazna u iznosu od 20.000,00 kuna 

za djelo pod točkom 2. utvrđuje novčana kazna u iznosu od 34.000,00 kuna 

 

odnosno izriče ukupna novčana kazna u iznosu od 54.000,00 kuna 

 

 


